



TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 007/2022, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2022 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MOTORISTA TRANSPORTE ESCOLAR – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE FARIAS BRITO – CE

Pelo presente Termo Aditivo de Retificação, altera-se o edital PSS – MOTORISTA TRANSPORTE ESCOLAR Nº 007/2022 SME, a saber:

Onde se lê:

2. DOS REQUISITOS BÁSICOS EXIGIDOS PARA PARTICIPAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-PSS

2.4 O candidato precisa ter concluído o ensino médio

Leia-se:

2. DOS REQUISITOS BÁSICOS EXIGIDOS PARA PARTICIPAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-PSS

2.4 O candidato precisa ter concluído o Ensino Fundamental

Onde se lê:

6. CRITÉRIOS DE DESEMPATE

6.1. Em caso de empate na pontuação final no Processo Seletivo Simplificado, será classificado o candidato que, na ordem a seguir, sucessivamente:

c) O candidato que obtiver maior pontuação na prova Língua portuguesa.

Leia-se:

6. CRITÉRIOS DE DESEMPATE

6.1. Em caso de empate na pontuação final no Processo Seletivo Simplificado, será classificado o candidato que, na ordem a seguir, sucessivamente:

c) O candidato que obtiver maior pontuação na prova Prática

Farias Brito, 17 de novembro de 2022


Aliomar Liberatino de Almeida Júnior
Secretário Municipal de Educação